
 

沖縄修学旅行への想い         
校 長   田 中 裕 章 

 ３年生は、１６日から２泊で、修学旅行に出かけました。

１日目のメインは平和学習。平和祈念式典とガマの見学、

聞き取り学習、ひめゆり資料館見学、対馬丸記念館見学と

盛りだくさんのスケジュールを順調にこなすことができ

ました。平和祈念公園の摩
ま

武
ぶ

仁
に

の丘、「平和の礎
いしじ

」では、

鶴のオブジェを奉納し平和宣言を読み上げました。「ガマ

体験」では、戦争当時の貴重な話を聞くことができました。  

また、「ひめゆり資料館」や「対馬丸記念館」では、熱心

に展示物に見入り、じっくり解説を読む姿がとても印象的

でした。１年生の時から、平和学習をすすめてきたことで、

ひとり一人の問題意識が高まってきたようすが伺えて、と

ても頼もしく思えました。 

 夜は、ホテルへ移動して三線ライブ、２日目は、伊江島

へ渡ってお世話になる民家さんのところへ。島内観光あり、

マリンスポーツ体験ありと沖縄の文化と生活にどっぷり

とひたり、沖縄を満喫しました。天候にも恵まれ、青い空

青い海が本当にすてきな体験を演出してくれていました。

３日目は、お世話になった民家の方とお別れして「美ら海

水族館」、「嘉手納基地」を見学し、那覇に戻って国際通り

を班行動で散策しました。 

 本校では沖縄への修学旅行は今年で６年目となりまし

た。平和の尊さを学ぶこと、沖縄の自然や文化や生活に触

れること、学年・学級で協力して団結を深めることを目標

に、準備し行程を考え、実施しておりますが、今年も生徒

たちは、主旨をよく理解し、思い出に残るすばらしい行事

にしてくれていたと感じました。 
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運動会での組立体操について 

今年も運動会の取り組みが始まっています。報道などで、ご記憶の方も多いと思いま

すが、一昨年八尾市の中学校で運動会の組立体操の演技中に生徒が負傷するということ

がありました。そのため八尾市などでは演技の段数制限を設けるなどの対応がなされて

います。学校によっては組立体操そのものを中止するところもあるようです。しかし、

本校では組立体操の取り組みを、生徒の成長を促す大切な機会ととらえ、安全を第一に

考えて実施いたします。「安全な組立体操」についての研修を、受けた教員が実際に組

立体操をやってみて、立ち位置や手の置き場所などを検証して指導をしております。市

教育委員会からも安全な環境を確認して実施するように通知がありました。本校でも高

さや大きさを追及するのではなく、安全を確保し、達成感や一体感、子どもの成長が感

じられるように配慮し実施いたします。ご理解、ご協力をお願いいたします。 

枚中トピックス ： 頑張っています、枚中生   

○ ラグビー部      ＜ 中南河内泉北泉南地区大会 ＞    ４月２８日 

                第２位             枚岡中学校 

 

○ 陸上競技部      ＜ 大阪陸上競技記録会 ＞       ４月２８日 

    共通女子砲丸投     第１位   11m63          

＜ 東大阪市民陸上競技大会 ＞     ５月 ３日 

    女子砲丸投       第２位    12m70        

    男子２００ｍ       第３位    23”68(+3.1m/s)   

    男子８００ｍ      第３位  2’13”90        

           ＜ 大阪中学選手権中河内地区予選会＞   ５月２７日 

    男子２００ｍ      第２位   23”83(-3.0m/s)      

      ８００ｍ      第３位  2’08”61            

      ３０００ｍ     第２位  9’56”68             

    女子低学年４×１００ｍＲ 第２位  57”23      

      四種競技      第２位   1487点        

      砲丸投        第１位      11m90                 

 

○ 硬式テニス    ＜ 南大阪中学校春季テニス大会 ＞      ５月３日 

    男子シングルスの部   第３位              



○ 柔道部        ＜ 中河内大会 ＞            ５月３日 

        男子３年団体      第１位         枚岡中学校Ａチーム 

                   

        男子３年団体      第３位         枚岡中学校Ｂチーム 

                   

    男子９０ｋｇ級     第２位               

    男子８１ｋｇ級     第３位               

男子６６ｋｇ級     第２位               

男子６０ｋｇ級     第３位               

男子５５ｋｇ級     第３位               

     第３位               

 

○ トランポリン  

＜第５回全日本トランポリン競技年齢別選手権大会＞     ５月１９日 

    女子 13-14歳の部    第３位   91.825         

 

小学６年生の中学校登校がはじまりました 
 

 5 月 16 日～18 日の 3 日間に分けて枚岡西

小学校と枚岡東小学校の 6年生が、今年度初

めてとなる中学校登校を体験しました。今年

度は小中一貫教育に向けて多くの中学校登

校を行う予定ですが、まずはそれぞれの小学

校が中学校の教室で 2 時間授業を経験しま

した。 

中学校では各学年の学級代表が小学生を

出迎え、そして教室への案内役もしてくれ先

輩としての頼もしい姿を見せてくれました。 

小学生は、小学校の先生とともに元気に登校し、初めての教室でいつもと違う環境の中

で小学校の先生の授業 1時間、中学校の英語の先生による授業 1時間を体験しました。 



小学生は 50分の授業を初めて体験し、中

学校の広いグラウンドや見慣れない様々

な場所を探検するかのように休憩時間に

見学する児童もいれば、いつもの雰囲気

でワイワイガヤガヤと話をする人、また

中学生と話を交わす児童もいて、これが

中学校登校の醍醐味かな？と感じる部分

もありました。英語の授業では初めての

中学校の先生の授業にもかかわらず、電

子黒板等も利用してにぎやかに授業をし

ている姿も見ることができ、今後の中学

校登校も楽しみです。中学生も小学生を温かく迎えてください。 

 

交通安全教室を行いました 
中間テストの 1日目に 1年生は自転車等に関する

「交通安全教室」を枚岡警察の方に来ていただき行

いました。中学生の事故の半数以上が自転車による

ものであり、様々な状況での判断することやいろん

な事例を紹介していただき、今後の私生活での行動

を考えるきっかけになったと思います。 

枚岡警察の方々、ありがとうございました。 


